

Id:09FEB5A370A91864



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS – PI AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA 001/2021

O MUNICÍPIO DE ALTOS - PI, POR SUA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS QUE NO DIA 27 DE MAIO DE 2021, ÀS 09H00MIN, REALIZARÁ LICITAÇÃO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA, DO TIPO MENOR PREÇO, TENDO POR OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ALTOS - PI, NOS TERMOS DA LEI Nº 8.666/93 E SUAS ALTERAÇÕES. VALOR ESTIMADO DE R\$ 3.737.572,50 (três milhões, setecentos e trinta e sete mil, quinhentos e setenta e dois reais e cinquenta centavos). FONTES DE RECURSOS: TESOURO - 001. EDITAL E SEUS ANEXOS ESTÃO DISPONÍVEIS AOS INTERESSADOS NO ENDEREÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS-PI, PRAÇA CÔNEGO HONÓRIO, 30, BAIRRO CENTRO, CEP Nº 64.290-000, DE 2ª A 6ª FEIRA NO HORÁRIO DE 08:00 ÀS 13:00 HORAS, E DISPONÍVEL O SÍTIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PIAUÍ.

Altos (PI), 26 de abril de 2021

Presidente CPL





ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS



PORTARIA GAB № 206/2021

O Prefeito Municipal de Altos, Estado do Piaul, Maxwell Pires Ferreira, no uso de suas atribuições legals, e

CONSIDERANDO

- O que estabelece o Art. 37, inciso II, da Constituição Federal;
- O disposto da Lei Municipal Nº 0087, de 22 de outubro de 2003 e na Lei Municipal nº 377/2017 de 29 de agosto de 2017;
- O disposto no Art. 66, item IX, da Lei Orgânica Municipal, de 05 de abril de 1990;
 - O que dispõe o Edital n. 001/2018 ALTOS PI, 03 de abril de 2018;
- Finalmente, a aprovação em CONCURSO PÚBLICO de provas e títulos para o Município de Altos (PI).

RESOLVE:

- Nomear para o Quadro de Pessoal desta Prefeitura, FERNANDA GOMES
 CARNEIRO, para o cargo de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE AREA:
 QUILOMBO/ZONA RURAL, com lotação na Secretaria Municipal de Saúde SEMUSA, da Prefeitura Municipal de Altos, em regime de 40 horas semanais de
 trabalho, sob o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos do Município de
 Altos.
- Revogar as disposições em contrário, esta Portaria entrará em vigor na data da sua assinatura.

PUBLIQUE-SE, CERTIFIQUE-SE E CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO, ALTOS (PI), 22 DE ABRIL DE 2021.



Id:138598EDFF6F1F33



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS



PORTARIA GAB Nº 207/2021.

O Prefeito Municipal de Altos, Estado do Piaul, Maxwell Pires Ferreira, no uso de suas atribuições legals, e

CONSIDERANDO

- O que estabelece o Art. 37, inciso II, da Constituição Federal;
- O disposto da Lei Municipal Nº 0087, de 22 de outubro de 2003 e na Lei Municipal nº 377/2017 de 29 de agosto de 2017;
- O disposto no Art. 66, item IX, da Lei Orgânica Municipal, de 05 de abril de 1990:
 - O que dispõe o Edital n. 001/2018 ALTOS PI, 03 de abril de 2018;
- Finalmente, a aprovação em CONCURSO PUBLICO de provas e títulos para o Município de Altos (PI).

RESOLVE:

- I. Nomear para o Quadro de Pessoal desta Prefeitura, JÉSSICA DAS NEVES RODRIGUES ALVES MOTA, para o cargo de PROFESSORA DE EDUCAÇÃO FÍSICA - "AS", com lotação na Secretaria Municipal de Educação, da Prefeitura Municipal de Altos, em regime de 40 horas semanais de trabalho, sob o Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos do Municipio de Altos.
- Revogar as disposições em contrário, esta Portaria entrará em vigor na data da sua assinatura.

PUBLIQUE-SE, CERTIFIQUE-SE E CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO, ALTOS (PI), 26 DE ABRIL DE 2021.

Id:1518E1665CF918DE



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ESTADO DO PIAUT

CÂMARA MUNICIPAL DE PAES LANDIM

EXTRATO DE CONTRATO Nº 004/2021

Processo Administrativo nº 004/2021

Procedimento - Carta Convite nº 001/2021

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PAES LANDIM - PI, CNPJ nº 01.000.357/0001-32.

CONTRATADA: **ROMULO F DO REGO LIMA-ME**, inscrita no CNPJ sob o n.º 23.714.767/0001-88, localizada na Rua das Tulipas, n.º 345, Jockey, CEP: 64049-140 - Teresina - Pf.

OBJETO: Aquisição de Equipamentos Permanentes para Câmara Municipal de Paes Landim - PI.

VALOR EM REFERÊNCIA: R\$ 94.940,45 (noventa e quatro mil, novecentos e quarenta reais e quarenta e cinco centavos).

VIGENCIA: 26/04/2021 à 31/12/2021.

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 0101 - Câmara Municipal, FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 01.031.0001.2001.0000, FONTE DE RECURSOS: 001, PROJETO DE ATIVIDADE: 2001 - Manutenção e Encargos da Câmara Municipal, ELEMENTO DE DESPESA: 44.90.52 - Material Permanente.

DATA DA ASSINATURA: 26/04/2021.

Paes Landim - PI, 26 de abril de 2021.

TELIANE MORAES E SILVA CÂMARA MUNICIPAL DE PAES LANDIM - PI

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais